

Мистический 2012 год. Планета Нибиру.



Проект по физике учениц 8 Б
класса Лицея 28,
Ситниковой Дианы и
Ветровой Александры.



2012 год будет незабываем по всем параметрам. Помимо того, что в 2012 году ожидается конец света, и большинство уверены, что причиной гибели всей нашей цивилизации будет **планета Нибиру**, 2012 год интересен еще парочкой вещей.

Во-первых 2012 год – високосный год. Некоторые, считают, что високосные годы, по сравнению со всеми остальными более несчастливые и трудные.

Во-вторых, очень необычно, что в январе 2012 года будет 5 понедельников, 5 вторников, 5 воскресений.

В-третьих, в 2012 году будет целых три пятницы 13:

- 13 января
- 13 апреля
- 13 июля

В-четвертых, 2012 год – это последний год, в котором будут тройные одинаковые числа, а именно 12.12.12.

И наконец, в-пятых, долгожданное число, которое по календарю майа будет концом света 21.12.12, выпадает на пятницу.

С нового года интерес к планете Нибиру усилился в разы. Конечно, ведь эту информацию подхватили моментально, так как [новости СМИ о нибиру](#) сейчас крайне интересны людям, ведь миф о конце света может быть далеко и не мифом. Информация разлетается по всему миру с потрясающей скоростью. Из британской газеты *The Daily Mail* стало известно о том, что ученые обнаружили новую планету на окраине нашей солнечной системы. Легко предположить, что это и есть та самая Нибиру, которая упоминалась не раз в древних пророчествах. Пока ученые лишь предполагают, что эта планета является одной из тех планет, что так же как и наша вертится вокруг солнца и никакой опасности нам не несет. Однако пророчества 2012 года, конца света, появления новой планеты – Нибиру не дают спать спокойно. Вы только подумайте, насколько все выставляется по полочкам. По предварительным данным размеры планеты в несколько раз превышают Юпитер. Ее орбита в разы дальше от Солнца, чем орбита нашей с вами планеты, однако, столь внезапное открытие никак нельзя считать истинно верным, так как планета была только замечена и больше никакой информации в средства массовой информации не поступало.





Планета Тюхе

Планете было присвоено название: **планета Тюхе**. В древнеримской мифологии Тюхе – дочь Зевса, ей дано право решать судьбу смертных. Одних она осыпает дарами и всем, что им хотелось когда-либо получить, а вот у других она лишает абсолютно всего. Так же Тюхе считается богиней удачи и фортуны.

*Огромная планета расположена в облаке Оорта, которое находится примерно в одном световом годе от Солнца. Телескоп *Wise*, который NASA отправили, для того, чтобы снять информацию уже должен был собрать всю нужную информацию по планете, однако данные пока не поступили обратно, а так же возможно их поросту и не опубликуют, чтобы не возникло каких-либо сомнений или паники. Как утверждает NASA, данные полученные с телескопа *Wise* еще предстоят перепроверке. Перепроверка данных может затянуться на несколько лет.*



Столь огромный объект был замечен за счет отклонения прибывающих комет. Начиная с 1898 года пятая часть комет проходила несколько иным курсом, чем ожидалось.

Во всех случаях обнаружения планет, статус и имя присваивает Международный астрономический союз и вполне нельзя исключать, что со временем планета Тухе будет называться Планетой Нибиру.

Комментарии оставляемые на форумах по поводу конца света:

Посмотрел довольно большое кол-во информации, сведений, гипотез – все боятся конца света. На одном сайте просмотрел информацию о том, что судя по «закрытым квадратам» в Google Earth – приблизительное место, которое накроется медным тазом 21 декабря 2012 года, это территория от Африки до Китая.

У людей есть предчувствие, что что-то должно произойти. Согласно с теми, кто утверждает о разумности Космоса и нашей Солнечной системы, поэтому не верю в гибель Земли, но изменения масштабные произойдут. Парад планет 2012г как будто говорит, что все готовятся к встрече событий. Удивительно, что на одной линии окажутся Земля, Марс, Сатурн, Юпитер. Их суммарная масса превышает остальную планетарную массу солнечной системы(без учета Солнца) в 12 раз! Мне это напоминает «выдвижение передового отряда». Возможно эта сила отклонит опасное приближение к Земле другой планеты или кометы в 2012г



Господа. Жаль Вас огорчать, Но Нибиру точно скоро будет в небе. и фактов этому навалом, только для изучения вам понадобится нечто больше чем сайт 2012.ru.Копайте интернет..хотя сейчас уже в принципе это не нужно. Достаточно посмотреть на активность земной коры, вулканов. Почитать пару книг (НЕ религиозных, а научных) и сделать выводы... если вы думаете что тема 2012 была раздута Голливудом, то мне вас жаль... 2012 (или как многие ученые утверждают окт 2011) будет моментом великих перемен.. и огромное количество древних источников говорят нам об этом.. всё дело только политике.. никто не скажет правду..и будет держать её в секрете до конца.. вы сами подумайте, что будет если 7 мил людишек узнают о грядущей катастрофе. а кто отвечать ? то что бункеры везде строят, закупают всякие сухие пайки (на миллиард долларов) это все говорит лишь о том, что что -то будет.... и те, кто нами правят уже в курсе.. конечно не все страны мира посвящены, да и даже те кто знают – все равно не верить могут.НО что они сделают что б попытаться выжить? конечно копать – копать..готовиться.. вы посмотрите историю!! многие сравниают предсказание 2012 с предсказаниями конца сета 1999.абсолютно выдуманного бреда вещами. ближайшем году произойдут вещи, которым не будет объяснения.. и когда это начнется , я точно свалю, туда где буду пытаться пережить это.. ах да, земля не треснет, что за бред... но то что нас потрясет ни хило, это факт. я знаю точно , что все правительства будут изо всех сил отвлекать людей какими нибудь событиями.. и пожалуйста пользуйтесь проверенными источниками, читайте, думайте, и отбросьте предрассудки. МИР ВАМ! конце концов человечество очень живучее..и мы уже через это проходили и не один раз... надеюсь теперь нас не откинет так сильно в развитии.



В очередной раз наше телевиденье поднимает такую тему, как НИБИРУ. На этот раз в телепередаче [НТВшники](#) на телеканале НТВ 30.12.10 подняли тему конца света 2012. В передаче высказали свои мнения очень много человек, однако и про планету Нибиру не забыли упомянуть. Георгий Гречко (летчик-космонавт, дважды герой СССР) убежден в существовании некой кометы, которая приблизится к нашей планете очень и очень близко, настолько близко, что сможет сбить наши спутники. Он так же убежден в том, что сбить ее не представляется возможным, так как осколки смогут нанести еще больший ущерб нашей планете и нам с вами. К сожалению никто пока не знает про существование Нибиру наверняка, но все-таки заявления столь уважаемых людей не стоит пропускать мимо. Кусок из передачи, в котором говорится про Нибиру:

<http://www.planet-x-nibiru.ru/?p=584>

Источники

- <http://www.planet-x-nibiru.ru/>
- Яндекс